Norvdeckas ysHKuMa F 3a3aaétca soipaxesueM (2 — w) v (y = w)a((xvz) = y). Ha pucyske npuBenéH 4YacTWHHO
3anonHeHHbI dparMexT Tabnuusl MCTMHHOCTY DYHKUMKM F, COAEPXaLUMit HEMOBTOPSIWMECR CTPOKK. OnpeaenuTe, KakoMmy cronbuy
Tabnuusl MCTUHHOCTY DyHKUMK F COOTBETCTEYET K3XA3R U3 NEPEMEHHLIX X, ¥, Z, W.
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B oTseTe HanuwwuTe ByKskel X, ¥, Z, W B TOM NOPAAKE, 8 KOTOPOM MAYT COOTEETCTBYOLME MM CTONDULL. ByKEsl B OTBETE NUWMTE
NOAPAA, HUK3KUX PazAenuTensit Mexay SyKsaMu CTEBMTE HE HYXKHO.

Pewenne.

3aMeTuM, 4TO uTObH! BripaxeHue Bbino UCTuHHBIM, 0be ckobku ((z — w) v (¥ = w)) 1 ((xvz) = y) Goinn ucTHHHBIMK.

PaccMoTpuUM NepByio CTPOKY Tabnuubl MCTUHHOCTW. 3aMeTuM, uTo u4Tobsl ckobka ((xvz) = y) Beina UCTUHHOM, NepeMerHHas y
nonxHa Beime pasHa 1. TaKKe 3aMETUM, YTO €CNW nepeMeHHan z OyAeT pasHa 1, TO BbIPAXEHWE CTEHET NOXHEIM. 3HE4UT, 4ToDb!
ckobka ((xvz) = y) NnpuHWUMana 3HaueHue 1, NEpeMeHHLIE y W X A0MXHbl ObiTe pasHbl 1. CNeaoBaTENbHO, NEPEMEHHLIE y ¥ X
COOTBETCTBYIOT BTOPOMY U TPETbEMY CTONbUaM Tabnuuel MCTUHHOCTH.

PaccMoTpuM TPETBIO CTPOKY Tabnuubl MCTUHHOCTH. BoipaxeHue ByaeT MCTUHHEIM, €Cnu NepeMeHHeIe X, y 1 w ByayT pasHsl 1.
3HauuT, nepsomy cronbuy Tabnuubl MCTUHHOCTM COOTBETCTEYET NMEPEMEHHan 2, a 4eTséproMy cTonbuy Tabnuusi UCTUHHOCTM
COOTBETCTBYET NEPEMEHHAR W.

PaccMOTpUM BTOPYIO CTPOKY Tabnauusl MCTMHHOCTM. MpeanonoXwuM, 4YTO NEepPEMEHHas X COOTBETCTBYET SBTOpoMy cronbuy
Tabnuusl ucTuHHOCTM. Toraa, nockoneky O pasHa 1, BobipaxeHue OyaeT NOXHbBIM. 3HA4MT, NEPEMEHHOW ¥ COOTBETCTBYET BTOPOM
cronbeu Tabnuusl UCTUHHOCTH, @ NEPEMEHHOI X — TPETU.

OTBET: ZYyxXwW.

MpuBegém gpyroe pewexme.
CoctasuM Tabnuuy ucTurHOCTM Ans soipaxenna ((z — w) v (y = w))A((xvz) = y) BpyuHy0 unu npu nomowm aseika Python:

print("x y z w")
@ for x in range(8, 2):
for y in range(e, 2):
for z in range{e, 2):
for w in range(@, 2):
if ({(z <= w) or (y == w)) and ((x or z) == y):
print(x, y, z, w)

[Oanee seinvweM Te HabOpEl NEPEMEHHBIX, NPW KOTOPLIX A3HHOE BoipaxeHue pasHo 1. B Habopax nepemeHHsie 3anuwem B
nopsake x, y, Z, w. Monyunm cneayrowme Habopsi:

3ameTuM, 4TO nepsBas CTpoKa npuseaexHoro dparmenta Tabnuubl WCTWMHHOCTM (4Be eaWHMUSI W ABa HyNs) MOXET
cooTBeTCTBOBaTL Tonbko Habopy (1,1,0,0), cnegosaTentHo, ETOPO ¥ TPETbEW KONOHKAM COOTBETCTBYIOT MEPEMEHHBIE X W V.
PaccMoTpuMM BTOPYIO CTPOKY npuseaeHHoro dparMeHTa Tabnuubl WCTUHHOCTM. B Helt 0AHE M3 3TUX MEPEMEHHbIX NPUHWUMAET
sHauesue 0, 3 Apyras 1, CNeaoBaTeNntHO, 3Ta CTPOKa MOXET COOTBETCTEOBaTs Tonsko Habopy (0,1,1,1), Toraa sTopoi cronbeu —
3TO NEPEMEHHER ¥, 8 TPETHIT CToNBEeL — 3TO NEPEMEHHER X.

Mepseit 1 ueTsepToilt cToNbULl COOTBETCTBYHOT NEPEMEHHEIM Z ¥ W. P3cCMOTPWUM TPETBIO CTPOKY NPUBEAEHHOTD DparMeHTa
Tabnuusl UCTUHHOCTU. B HElt 04Ha U3 3TUX NEepeMeHHbIX NPUHWMAET 3HaueHue 0, a Apyras 1, CNefoBaTeNsHO, 3Ta CTPOKAa MOXET
COOTBETCTBOBaT: Tonsxo Habopy (1,1,0,1) wam =abopy (0,0,0,1), 8 KOTOpLIX HYNH PaBHa MNEPEMEHHES Z. TOraa nepsoiv
cronfel — 3TO NEPEMEHHARA 2, @ HETEEPTLIM CTONBEY — 3TO NepeMeHHas w.



